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 ATA DA 54ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 1 

GEOCIÊNCIAS APLICADAS 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, realizou-se na sala de 3 

reuniões do Instituto de Geociências a quinquagésima quarta reunião do Colegiado do Programa 4 

de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas, com a presença dos seguintes Professores: Profª. 5 

Roberta Mary Vidotti – Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geociências 6 

Aplicadas; Prof. Marcelo Peres Rocha; Profª. Adriana Chatack Carmelo; Prof. Giuliano 7 

Sant’Anna Marotta; Prof. José Eloi Guimarães Campos; Prof. Jérémie Garnier; Prof. Luciano 8 

Soares da Cunha; Prof. Gustavo Macedo de Mello Baptista; Prof. Henrique Llacer Roig; Prof. 9 

Edilson Sousa Bias e João Alberto Cruz Vieira (representante dos alunos de Pós-Graduação); 10 

Ausências: Prof. José Eduardo Pereira Soares e Prof. Ricardo Seixas Brites. A reunião teve 11 

início às dez horas e quarenta minutos, sendo presidida pela Profa. Roberta Mary Vidotti – 12 

Presidente do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geociências Aplicadas do Instituto 13 

de Geociências, com a seguinte pauta e deliberações: 1. Informes: a Professora Roberta Mary 14 

Vidotti informou aos membros sobre a elaboração de tabelas contendo informações sobre os 15 

discentes, orientadores e distribuição de bolsas, que servirão para acompanhamento da situação 16 

dos discentes e docentes no programa. 2. Apreciação das Atas da 52ª e 53ª reuniões: aprovadas 17 

com as devidas correções de justificativa de presença na ata 53ª reunião 3. Homologações dos 18 

Relatórios de Defesas de Dissertações de Mestrados: foram homologados os relatórios de 19 

defesas dos seguintes alunos: Enoc Lima do Rego, Marília Serena Porto Sotero e Vitto César 20 

Miranda de Araújo. 4. Solicitações de Aproveitamento de Créditos: a profª Roberta Mary 21 

Vidotti leu o parecer da profª Edi Mendes Guimarães que concedeu 02 créditos para a disciplina 22 

Dinâmica da Terra e 04 créditos para a disciplina Tópicos em análise Ambiental III em favor do 23 

discente Tiago Godoi Ribeiro. O Colegiado acatou o parecer por unanimidade. A profª Adriana 24 

Chatack Carmelo relatou sobre seu parecer de aproveitamento de créditos em favor da discente 25 

Juliane Cristina Ferreira Uchôa. Foram concedidos 04 créditos na disciplina Estágio Docente 2, 26 

04 créditos para Geotectônica e Depósitos Minerais (Programa de Geologia), 02 créditos em 27 

Tópicos de Metalogenia I (Programa de Geologia) e 02 créditos para Geotecnologias em 28 

Geociências. O Colegiado aprovou o parecer por unanimidade. 5. Aprovação da Resolução que 29 

dispõe sobre as disciplinas do programa para anexar ao regulamento: Em função da 30 

recomendação do Colegiado dos Programas de Pós-graduação do IG, foi aprovada a criação de 31 

uma resolução para ser anexada ao regulamento do PPG-GA, desta forma alterações nas 32 

disciplinas não implicam em mudança do regimento. 6. Aprovação de bancas: a banca 33 

examinadora para a Qualificação do discente Umberto José Travaglia Filho ficou composta pelos 34 

seguintes professores: Mônica Gianoccaro Von Huelsen (orientadora), Marcelo Peres Rocha, 35 

Welitom Rodrigues Borges, Georg Sand. Leão A. de França, Augusto César Bittencout Pires e os 36 

suplentes Adalene Moreira Silva e Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento. 7. Outros Assuntos: 37 

a) a profª Roberta Mary Vidotti informou aos membros sobre a aprovação do credenciamento da 38 

profª Edi Mendes Guimarães no PPGGA, pelo DPP a partir de 27/6/2014. b) em função de não 39 

haver membro suplente da área de Hidrogeologia Avançada a Professora foi indicada pela 40 

coordenação para assumir essa função no Programa de Pós-Graduação em Geociências 41 

Aplicadas. Aprovado por unanimidade. A reunião foi encerrada às onze horas e trinta e cinco 42 

minutos tendo eu, Alice Maria Falquetto, secretariado a reunião e lavrado a presente Ata que, 43 

depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente do Colegiado do Programa de Pós-44 

Graduação em Geociências Aplicadas. Brasília, 25 de agosto de 2014. 45 


